

ВЕСЬ РАБОЧИЙ КОЛЛЕКТИВ ФАБРИКИ В ВРАГОВ РАБОЧЕГО КЛАССА О ВЫЛАЗКУ КЛАССОВОГО ВРАГА ОТВЕТИТЬ БОЛЕЕ МОЩНЫМ РАЗВЕРТЫВАНИЕМ КОНКУРСА

Выезд классовой бдительности

Еще у всех в памяти опубликованный в нашей газете за 9 февраля факт среза трех основ на станках инвентаря внутри фабричного конкурса ф-ки «Абельман» т. Федотова и Никитина.

Сегодня мы публикуем корреспонденцию о новой возмутительной вылазке классового врага на ф-ке «Абельман». 10 февраля вновь съездили основны на станках ФЗУ и переребрали готовую глав на станке № 1799. Таким образом сейчас мы имеем дело не с единичным фактом классовой вылазки, а с серией фактов, свидетельствующих об усилении классовой борьбы на фабрике.

Ф-ка «Абельман» довольно продолжительное время находится в процессе Миллионника негр сен является хозяйство неадекватной государствену брака, огромное количество брака дава фабрика за 1953 год.

Подготовка к XVII партсезу и в особенности для сезда вылазка решительное стремление передовых рабочих-ударников, старых производственников и лучших подмастеров—снять позорное пятно с фабрики, развернуть мощное, подлинное социальное и ударничества и на основе социалистических методов труда вывести фабрику на уровень.

Брошенный модами подмастерьями товарищами Федотовым и Никитиным—вылез на конкурс быстро встретил горячий отклик среди лучшей передовой части рабочих фабрики и вот тут классовый враг, остро ненавидящий новые, веселые побуждения, коммунистические методы труда позная свою вредительскую руку. Срезав основ, подрезав готовый титани на станках у лучших ударников—все это является не чем иным, как мстество классового врага, выстулением против социалистических методов труда и против передовых лучших людей, выступивших инициаторами борьбы за ликвидацию порока на фабрике, за то, чтобы вывести фабрику на число передовых фабрик района и области.

Дать больше продукции и лучшего качества. Дать стране—рабочему и колхознику больше товаров широкого потребления и высокого качества,—вот под каким лозунгом развертывается конкурс на фабрике «Абельман».

Кому выгодно, чтобы фабрика исправно, всегда, изо дня в день выдвигала продукцию и давала высокое качество?—Ясно, что это выгодно рабочему классу и каждому рабочему в колхознике. Это выгодно нам, потому что это укрепляет нашу страну, укрепляет обороноспособность нашей страны, улучшает материально-бытовое положение, увеличивает фон-

Новая вылазка классового врага

Всего пять дней назад, 9 февраля «Рабочий клич» сообщал о возмутительной вылазке классового врага на ф-ке «Абельман». В этой заметке указывалось, что прекрасный пример молодых подмастеров, инициаторов внутрифабричного конкурса на лучший образцовый комплект по выполнению промфинплана и качеству продукции,—товарищи ФЕДОТОВА и НИКИТИНА,—встретила сопротивление классового врага, выражающееся в срезах трех основ на станках подмастера ФЕДОТОВА.

В последующие дни на фабрике вновь обнаружены факты вредительства. 10 февраля срезана основа в корпусе ФЗУ и 12 февраля в этом же корпусе ФЗУ на станке № 1799 прорезан готовый наработанный миткаль.

Все это является следствием того, что партийная, профсоюзная и хозяйственная организации фабрики до сих пор не извлекли необходимых уроков из вылазок классового врага и не мобилизовали всех рабочих-ударников, старых производственников, всех коммунистов и комсомольцев, лучших членов профсоюза на этих фактах на борьбу против классово-чуждых элементов, против вредительства — не сделали это средством повышения классовой бдительности на всех участках фабрики.

Ф. С.

ды потребления товаров широтреб для рабочих и колхозников.

Но невыгодно это нашим классовым врагам, ибо это несет им окончательную гибель. Вот почему классовый враг на каждом шагу пытается вредить и пакостить, пытается тормозить нашу работу.

„Будучи вышибленными из колеи и разбросявшись по лицу всего СССР, эти бывшие люди расплозились по нашим заводам и фабрикам, по нашим учреждениям и торговым организациям, по предприятиям железнодорожного и водного транспорта и, главным образом,—по колхозам и совхозам.

Расползаясь и укрываясь они там, накупили маску „рабочий“ и „крестьянин“, причем кое-кто из них пролез даже в партию.

С чем пришли они туда? Конечно, с чувством ненависти к советской власти, с чувством вражды к новым формам хозяйства, к культуре. Пошли в прямую атаку против советской власти эти господа уже не в силах. Они и их классы несколько раз вели уже такие атаки, но были разбиты и рассеяны. Поэтому единственное, что остается им делать,—это пакостить и вредить рабочим и колхозникам, советской власти, партии. И они пакостят, как только могут, действуя „тихой сапой“.

(И. Сталин „об итогах первой пятилетки“ доклад на январском пленуме ЦК и ЦКК).

16 февраля,
в 6 часов вечера,
в помещении театра клуба Metallистов назначается
общегородское собрание партийного актива
Повестка дня:
Об итогах работы 17 с'езда партии
доклад секретаря Райкома ВКП(б) т. Смирнова
Райком ВКП(б)

В подшефном полку развернули подготовку к 16 годовщине РККА

Бойцы и командиры №ского полка, подшефного пролетарским Ковровского района, развернули подготовку к 16 ой годовщине Рабоче-Крестьянской Красной армии. Эта подготовка протекает главным образом под знаком глубокого изучения материалов 17 партс'езда и приезде всего актива вождя нашей партии и всех трудящихся тов. Сталина.

Доклад тов. Сталина прорабатывается на политический занятиях, в школах партийного и комсомольского просвещения, организована громкая читка доклада в часы массовой работы. В каждом подразделении организована доска освещающая ход работы 17-го партс'езда, где вывешиваются газетные материалы.

Бойцы и командиры заключают социалистические договоры с обя-

зательством составить хороший комплект по докладу тов. Сталина, на „хорошо“ и на „отлично“ сдать зачет. Многие командиры это обязательство выполняли: Хорев, Москвичев, Тянин, Хлыповка и др.

6 го февраля между красноармейцами проводились первые полеты, по первому разряду дошла до тов. Сталина.

Красноармейцы не только сами изучают доклад тов. Сталина, но через письма домой к родным разъясняют суть и огромное значение доклада тов. Сталина колхозникам и рабочим.

В ответ на доклад тов. Сталина бойцы и командиры повышают темпы и качество боевой и политической учебы.

С. ИРОВА.

За границей

Разложение среди социал-фашистов

ПАРИЖ, 11 февраля. (ТАСС). Последние события во Франции показали сильный удар социал-фашистской партии. Потерпев поражение в своей парламентской тактике, связав свою судьбу с декредитированным кабинетом Даладе, возмозно оставшись в стороне от новой правительственной комбинации, социал-фашистские лидеры не имеют ни особенного желания, ни решимости выступить против кабинета Думерга. Одновременно с этим, испытывая колоссальное давление снизу со стороны рядовых членов, вышедших на улицы вместе с компартией 9 февраля, социалистическая партия мечтает между радикальными заявлениями на словах и практическим бездействием Дав своим членам формальный приказ не участвовать в коммунистической демонстрации 9 февраля, социал-фашистский „Попюлер“ вынужден сегодня признать, что

эта коммунистическая демонстрация была прекрасной демонстрацией энергии парижского пролетариата. Всеобщее впечатление таково,—заявляет „Попюлер“,—что парижский пролетариат дал доказательство великопелной боевостности“.

Социал-фашисты с беспокостью жмут результатов завтрашней забастовки. В их сегодняшнем воззвании подчеркивается, что забастовка должна иметь „мирный характер“. Воззвание не выдвигает ни одного лозунга и указывает лишь, что задача стачки—демонстрировать готовность „защиты республику“ т. е. по существу это тот самый лозунг, под которым создалось правительство Думерга.

Председатель палаты депутатов социалист Бунсон позав заявил о выходе из социалистической партии.

12 баррикад в одном районе

ПАРИЖ, 11 февраля. (ТАСС). Правая „Жур“ сообщает о потребностях рабочей демонстрации 9 февраля пишет, что полиция разбрала в рабочих кварталах в одном только 11 м округа Пари

жа 12 баррикад, сложенных из досок, камней, плит тротуара, боченков, тачек и т. д.

Отв. редактор Л. ЛАРШИН.

Ф-КА „АБЕЛЬМАН“ НА БУКСИРЕ ЭКСКАВАТОРНОГО

Опытом экскаваторщиков вооружить все цаха и комплекты „Абельманяки“

10 февраля состоялось широкое техническое совещание на ф-ке «Абельман». В работах совещания приняла участие руководители Экскаваторного завода. Месяц тому назад Экскаваторный завод вступил в соревнование с фабрикой «Абельман».

— Открывая совещание, директор ф-ки тов. Бритов указал, что фабрика по сравнению с декабрием работает теперь значительно лучше, ведь для фабрика близка к выполнению плана. Но наша работа еще плохо. Брак поглощает почти всю выработку и ввиду этого, на сегодня на нашу фабрику передано дело пророчку, как на фабрику выпускающую высококачественную ткань. И не думайте, товарищи, что за это кому-кого „похвалят“. У нас есть условия к тому, чтобы фабрика работала лучше и мы должны работать лучше, покрыть огромный долг, который мы имеем перед страной.

С большой речью на совеща-

нии выступил начальник Экскаваторного завода тов. Яфедов. В начале своей речи тов. Яфедов указывает, что Экскаваторный завод, изв обязательств по договору, не только выполнил в январе, но и перевыполнил свой промфинплан, дав стране 11 экскаваторов. А вы своей план не выполнили, абельмановцы. Не только не выполнили, но вы к тому же дали большой брак и только 10 1/2% хорошего товара. Что делаете вы, чтобы улучшить свою работу, стереть позорные показатели?

Далее тов. Яфедов указывает, что на фабрике в последние время больше болтают, чем ведут действительную борьбу с браком. К таким болтунам относится пленник Буров.

В конце речи тов. Яфедов особенно останавливается на повышении классовой бдительности и на тех возможностях, которые имеет фабрика для выполнения февральского плана.

Особое внимание в своей речи тов. Яфедов отдал общественно му питанию. — Ваша задача абельмановцы,—дать рабочему вкусный и питательный обед.

На техническом совещании выступило свыше 12 человек, в том числе Щербанов—секретарь парткома Э-скаваторного завода, Баргонов, Пахров—эти, прядильщик, Норчин—зав. ткацкой фабрикой и др.

Это техническое совещание соразушилось предпринять ценю тем, что Экскаваторный завод, добившийся побед, буксирует фабрику „Абельман“, передает ей свой опыт борьбы за промфинплан, показывает, что только хорошая организация масс может уловить леда. Работу этого совещания нужно перевести во все комплекты, бригады фабрики с тем, чтобы опытом борьбы экскаваторщиков вооружить абельмановцев для победы.

ЗРК ф-ки им. Свердлова, Ковровского района, с 7 го февраля с/г. **ликвидируется**, а поэтому все права и обязанности по текущим договорам, сделкам, заказам и соглашениям переходят к вновь организованному Отделу Рабочего Снабжения (ОРС) с указанного времени. Все претензии к бывшему ЗРК со стороны государственных предприятий, организаций и частных лиц принимаются Ликвидационном до 20 го февраля с/г. и после указанного срока никакие претензии приниматься не будут.

М 79

Ликвидируем.

Комбинат технического образования при ф-ке им. Абельман производит набор подростков в школу ФЗУ

на прядильное и ткацкое отделения

В школу принимаются подростки в возрасте от 15 до 18 лет с образованием 6-7 групп начальной школы. Для подростков, окончивших 4-5 групп начальной школы, с 1 го февраля при школе ФЗУ организуются подготовительные двухмесячные курсовые занятия по математике, физике и родному языку.

Все желающие поступить в школу ФЗУ должны подать на имя зав. школой не позднее 15 февраля заявления, с приложением следующих документов: удостоверение об образовании, метрической выписки или справки о рождении, справки о социально-имущественном положении родителей и справки от врача о пригодности желающего поступить в школу ФЗУ для работы в текстильной промышленности.

Заявления принимаются в канцелярии школы (ул. Абельман, дом № 102, против клуба им. Ногина, ход со двора) еже дневно с 8 час. утра до 4 час. дня.

0-4

Директор комбината тех. образования Туманов.

Район № 41 Тираж 6200 экз.
Ковровская типография «Исполграфтрест»: Вазарица, № 1